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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO 

ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às nove horas, do dia vinte, do mês de março, do ano de dois mil e vinte e três, na Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. Plenário Pedro Alcântara, 
reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a Presidência do vereador 
Rodrigo Universo, auxiliado pelos vereadores Denison Moreira na 1ª Secretaria, Hugo 
Tomé na 2ª Secretaria e Marcos Sérgio na vice-presidência. Solicitou ao 1º Secretária 
a fazer verificação do quórum. Houve quórum, com a ausência dos vereadores Delegado 
Washington, Renival e João Lúcio, que foram justificadas, estão em viagem a serviço do 
município. Em seguida, solicitou a todos a ficar de pé em saudação as Bandeiras 
Nacional, Estadual e Municipal. Na sequência, foi lido um trecho bíblico: Provérbios 16: 
1, pelo 2º Secretário. Convidou para compor a TRIBUNA DE HONRA: Mulheres 
homenageadas nesta sessão: Ariana de Miranda Barros; Elga Bernardes Aydes 
Carvalho; Clécia Caliane Mota Costa Jacinto; Lícia Maria Gonçalves Sierra; Maria de 
Jesus Mendes de Oliveira; Maria Nessiene Gomes Leão; Marlene Maria Morais; Roseli 
Galatte; Nelbia Gomes; Nair Tosta; Surama Fernandes; Tatiane da Silva Pinto; Vereadora 
Bella; e Dalva Rodrigues. Em seguida, o Presidente solicitou ao 1º Secretária a fazer 
leitura do EXPEDIENTE: Ata da 5ª Sessão Ordinária, realizada em 17.02.2023; Moção 
de Congratulações n. 003/2023-CMR, de autoria do vereador Denison Moreira as 
mulheres aqui representadas, em função do dia Internacional da Mulher comemorado no 
último dia 08 de março; Oficio 035/2023-GPM, ao Presidente, que informa sobre as 
Emendas Impositivas de 2022, que todas as emendas impositivas de 2022 serão 
cumpridas, exceto as emendas 009 e 023, por ordem técnica, por não informar em qual 
associação o valor deverá ser investido. Memorando n. 005/2023, de autoria do vereador 
Delegado Washington, que informa que nos dias 20 e 21 de março não poderá participar 
das sessões legislativas, por estar cumprindo compromissos parlamentares de interesse 
deste município, portando, pede justificação de sua ausência, e dispensa de pagamento 
de diárias. Em seguida, o Presidente passou a palavra ao autor da Moção n. 003/2022-
CMR para apresentar defesa a mesma. Assumiu a tribuna o vereador Denison Moreira, 
que cumprimentou a todos presentes, e disse que hoje é um dia importante e fica muito 
feliz em poder estar prestando esta homenagem as mulheres que contribuem e muito 
com a nossa sociedade, e que as mesmas são fundamentais para um mundo melhor. E 
solicitou o apoio dos colegas na aprovação desta homenagem. Na sequência, o 
Presidente apresentou em discussão a referida Moção. Discutiu a matéria o vereador 
Nilton Cesar, que cumprimentou a todos presentes e afirmou que esta sessão ficara 
marcada por homenagear a mulher pelo dia internacional, mas que devem lembrar que 
o dia delas é todos os dias, por serem além de uma ajudadora, uma parceira, orientadora. 
Fica muito feliz por que o vereador Denison Moreira teve uma missão muito difícil em 
escolher essas mulheres, uma vez que há tantas outras que poderiam estar aqui também. 
Recordou da senhora Neguinha da buchada, aquela mulher morena que vende chocolate 
a noite. Mas ver nas mulheres maravilhosas que estão sendo homenageadas que 
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representam muito bem todas as outras. Ressaltou que essas mulheres são tão especiais 
que a única pauta desta sessão são elas. Discutiu a matéria a vereadora Bella, que 
cumprimentou a todos presentes e agradeceu ao vereador Denison Moreira por esta 
homenagem e que se sente muito honrada e muito feliz ser prestigiada no mês de março 
que se comemora o dia da mulher. E se sente muito feliz em poder estar representante 
da mulher nesta casa de leis. E fica pensando o quando a mulher cresceu e conquistado 
o seu espaço na sociedade em diversas áreas. Aproveitou para parabenizar cada mulher 
de nossa cidade de Redenção. Discutiu a matéria o vereador Leandro Onofre, que fica 
muito feliz por esta homenagem, e afirmou que todos os dias a mulher deveria ser 
homenageada, e afirmou que Deus levou uma mulher chamada Leandra Onofre, mas 
que sempre ela será o seu porto seguro, e que ela estaria feliz em lhe ver aqui. e quem 
tem uma mulher como porto seguro, que cuide, lote, ajude, por que as mulheres são sim 
o porto seguro dos homens. Discutiu a matéria o vereador Zé Roberto, e disse que a 
razão de estar aqui é por causa de sua mãe, e que é muita honra estar aqui e essas 
mulheres são fantásticas e as parabenizou pelo seu dia e que a homenagem é sim 
merecida e parabenizou o vereador Denison Moreira pela iniciativa. Discutiu a matéria o 
vereador Rodrigo Universo, que cumprimentou a todos presentes e disse que na tribuna 
tem quinze mulheres que representam todas a mulheres na cidade de Redenção. 
Observando bem a característica da mulher, ver que ela é delicada, sensível, amável, 
vaidosa, dentre outras, mas frágil ela não. Mulher é sinônimo de força, sabedoria, 
resistência, e muitas das vezes o homem que é casado a mente que pensa não é a do 
homem, mas sim a da mulher. Muitas das vez o seu pastor acostuma pregar que o 
homem é o cabeça, mas a mulher é o pescoço que conduz a cabeça. A mulher ela tem 
outros sinônimos, ela é independente, mas ela é também poder, de construir e também 
de construir, ela é o lado mais forte do homem, e só que tem uma sabe a importância de 
andar lado a lado com ela. Esse negocio de mulher ficar em casa para cuidar do lar, já 
foi superado por que estar a frente de varias mulheres que estão a frente de vários 
seguimentos e mesmo assim elas não abandonaram o lar. Teve a oportunidade de ficar 
com seus filhos enquanto sua esposa fez uma viagem de uns quinze dias, e ela é também 
atuante em outro seguimento, ela é independente, trabalha fora, mesmo assim não 
abandou a família, mas nesses quinze dias pode ver o tamanho da força e da sabedoria 
da mulher, por que não sabe aonde as mulheres conseguem tanta força para fazer tudo 
que faz. Por que faz tudo que o homem faz e ainda mais. Pediu apara duas mulheres: 
Nessiene e Bella para se colocarem de pé, para que através delas as servidoras desta 
casa de leis se sintam homenageadas através desta homenagem concedidas as quinze 
mulheres, e as parabenizou pelo trabalho e por não se esquecer da família e do lar. 
Portanto, hipotecou total apoio a referida homenagem e parabenizou o autor pela 
proposição. Como ninguém mais se manifestou, o Presidente apresentou em votação a 
Moção de Congratulações n. 003/2023-CMR. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Assumiu a tribuna o vereador Denison Moreira, disse que estar aqui porque a população 
lhe confiou o voto em sua pessoa, mas se não fosse o voto da sua esposa, que foi o 
principal voto, sem ele não conseguiria os demais votos. E entregou uma flor para ela e 
agradeceu por tudo. Em seguida, pediu para passar um vídeo em homenagem a todas 
as mulheres. Após, disse que esse vídeo é bem próximo da perfeição para homenagear 
as nossas mulheres. Depois pediu para passar outro vídeo narrado por sua própria 
pessoa. Por fim, parabenizou a todas as mulheres pelo seu dia. Em segui, o Presidente 
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suspendeu a sessão por até dez minutos para farem a entrega da moção as mulheres 
homenageadas. Após, o Presidente declarou reaberta a presente sessão. Em seguida, o 
Presidente declarou aberta a fase de TEMA LIVRE. Todos os vereadores dispensaram 
o uso da fala. Nas considerações finais: O Presidente agradeceu a presença de todos 
e os convidou para a próxima sessão ordinária que acontecerá amanhã no horário 
regimental. E declarou encerrada esta sessão às dez horas e quarenta e três minutos. 
Pela aprovação. Rodrigo Universo ________________ Presidente. Denison Moreira 
______________ 1ª Secretária. Hugo Tomé ________________ 2º Secretário. Marcos 
Sérgio ________________ Vice-presidente. *************************************************  
 ******************************************************************************************************* 
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